

灾后重建节日不停歇

各级各部门积极响应市、县号召,在国庆期间,保持工作干劲不松、力度不减,采取有效措施,加快灾后重建步伐,全力推进项目建设进度,各项重建工作热火朝天地进行

坂东镇各项工作稳步推进

坂东村、鹿角村农村住房集中重建点夜以继日,抓紧施工,坂西村重建点稳步推进。其中,坂东村重建点南区:10#楼三层砌砖,11#楼素梁模板拆模、12#楼屋面模板、14#楼屋面模板安装、17#楼三层模板、18#楼三层搭架子、20#楼素梁完、21#楼三层模板安装、22#楼素梁模板安装、23#楼素梁完、26#楼基础模板完、25#楼-0.4圈梁模板安装、24#楼一层柱钢筋、1#楼基础模板安装、2#楼素梁安装、5#楼基础回填、6#楼基础模板安装、28#楼基础砼完、29#楼基础砼完、246#楼基础今晚浇筑、47#楼基础模板安装、31#楼基础回填、42#楼二层柱模板安装、40#楼二层梁板安装、36、37#楼二层梁板安装、33#楼基础抽

水。鹿角村重建点,5#楼浇筑二层板,4#楼二层板模板安装,6#楼短柱安装模板,9#楼三层模板安装。坂西村重建点:13户都已动建,做基础。

群养村道水毁修复重建工程,已完成坂西幼儿园至坂西村部村道填土石方;山塘水库除险加固工程,正在方案修订中;农田水利灌溉灾后修复重建工程,坂尾圳除淤筑,池周至洋中清淤,旗峰村道路破除,朱厝右干渠修复。

坂东镇7.9损毁街道修复工程(一期),通信管道埋设完成1000米,检查井完成24个。管槽路面恢复380米。电力管道埋设完成950米,检查井完成18个,管槽路面水泥修复760米。自来水管埋设完成50米。(县重建办)



塔庄村重建点

农村住房集中重建加快进度

省璜镇省璜村重建点:1#楼三层柱钢筋安装,2#楼三层柱钢筋安装,3#楼一层柱二层板模板安装,4#楼一层地梁浇筑,5#楼六层柱屋面板模板安装。

塔庄镇:(1)坂尾村重建点:50#楼一层柱钢筋绑扎,28#楼挡土墙架模板;53#楼土方开挖;55#楼基坑封底;36#楼二层梁板;(2)坪洋村重建点:1#楼三层柱立焊;3#楼二层柱三层梁板模板安装;(3)塔庄村重建点:1#楼安装3层梁板模板;3#楼四层柱安装钢筋;2#楼西段3层柱安装模板;2#楼东段三层梁板准备浇筑;2#楼二层梁板钢筋安装,准备浇筑。

三溪乡佳里里村重建点:1#楼二层柱支模已完成;2#楼二层梁板支模已完成;3#楼绑扎三层柱筋已完成;4#楼浇筑承台地梁混凝土已完成。

统规自建点进展情况:白中镇:(1)攸太村重建点基础完成79%;(2)珠中村、梅坂村重建点已完成基础,开始建设基础梁。

池园镇丽山村重建点:一排3户立柱已完成,二排3户基础钢筋绑扎完成,三排3户地基已挖完,四排正在挖基础。

坂东镇坂西村重建点:13户都已动建,做基础。

金沙镇鹤垵村重建点:完成15户一层柱梁钢筋焊接捆绑,4户一层砌砖进入扫尾阶段,套房已开挖地基。

白樟镇新庄洋重建点:1号地块5户完成模板;2号地块5户砌第二层砖,5户准备倒第一层平板;3号地块4户回填,5户准备浇筑;4号地块2户完成第一层砌砖,2户浇筑圈梁。(县重建办)

三溪灾毁耕地复垦工作有力有序

三溪乡灾毁耕地复垦正在恢复三溪乡在7.9洪灾中,临近溪边的耕地遭受泥沙覆盖破坏,目前复垦工作正在加紧推进中。(本报记者 张永豪 摄)



上莲佳头村注重红色文化建设



上莲佳头村,曾经是上山下乡青年学习、工作的集中点,为了弘扬这一特点,在美丽乡村的建设中,佳头村在原有青点修建中,突出了红色文化的建设。(本报记者 张永豪)

梅溪镇假期重拳打击抢栽抢种

本报讯 10月2日,梅溪镇联合城管大队、梅溪派出所、镇村干部约60人,对百日攻坚项目梅溪新城“两校一场”地块的抢栽抢种行为进行重拳治理。将该地块周边片区的抢栽抢种的树木进行彻底整治。持续扩大战果,以百日攻坚行动为抓手,加快梅溪新城建设。(梅溪镇)

边片区的抢栽抢种的树木进行彻底整治。持续扩大战果,以百日攻坚行动为抓手,加快梅溪新城建设。(梅溪镇)

白樟司法所成功调解一起事故

本报讯 近日,白樟司法所成功化解一起未成年人意外死亡赔偿纠纷,通过依法、依理、依情促使双方达成调解协议,有效地维护了社会稳定。

2016年9月27日,白樟镇某幼儿园大班未成年人杨某(6岁)在放假期间,被其母亲刘某某带至工作的工厂玩耍,在与其他几位小朋友的玩耍过程中,用力摇晃工厂的铁门,年久失修的旧铁门不堪摇晃突然倒塌下来,把杨某压成重伤,后杨某在送闽清县医院抢救无效后死亡。死者母亲悲痛欲绝,认为孩子的意外死亡与工厂的陈旧设备和混乱的管理有很大关系,要求工厂进行赔偿,死者家属闻讯大量聚集并围堵工厂大门,矛盾一度激化。得知情况后,白樟司法所立即主动介入,第一时间组织死者家属及厂方进行调解,全力化解该矛盾纠纷。

在调解过程中,死者亲属认为工厂在设备和管理方面存在过错,提出30万元赔偿要求。而厂方认为杨某是其母亲带到厂里玩的,也不是厂里的职工,考虑其年纪才6岁太小放在家里没有人照顾,工厂也没有蛮横的要求其母亲刘某某把杨某带离工厂,此次死亡确实意外,与工厂并无直接的因果关系。且此次杨某受伤后,厂方及时拨打120急救电话,联系其家属并主动第一时间将伤者送往医院救治,救助过程无任何过错,不应承担责任,对其巨额赔偿不予认可,只同意作适当补偿。双方一度达不成一致意见,调解陷入僵局。

为及时化解矛盾,调解人员改变策略,调取厂部的视频,仔细查看中,调解员发现工厂的管理人员在小孩子的玩耍中,有驱离小孩子的举动,事故发生的一部分原因也是小孩子在被驱离后又重新返回到大门附近。细节决定成败,由此,调解员将视频详细的分解给死者家属观看,从工厂管理的角度分析工厂已经发挥了一定的管理功能,不能单单将事故的责任全部的归纳到工厂方面,观看视频后,初步取得了死者家属的一定理解。同时,将双方面对面调解转为重点安慰劝导死者家属,对孩子的意外死亡深表不幸和同情,告诫家属应当以已逝孩子的感情为重,早日入土为安,切不可采取过激行为。同时,调解员根据《未成年人伤害事故处理办法》等法律法规并结合此类案例,释明按照法律规定未成年人在工厂生活、逗留期间,工厂并非孩子的监护人,工厂对孩子只是承担着管理方面的职责,孩子在厂里意外身亡,工厂已尽了及时救助的义务,也不是负担全部过错责任的。所以家属提出30万元的赔偿诉求明显不符合法律规定的,但是调解员会尽最大努力帮助家属争取一些补偿。对于工厂方面,调解员直接讲明如果厂方不及时处理此事,将会进一步激化矛盾,对工厂生产秩序、工厂声誉造成一定影响,虽然工厂在此次事故中无直接责任,但考虑到死者家庭条件困难,希望厂方能从人道主义和社会责任感角度出发,多给予一定补偿。

历经数天、数度耐心调解,在明晰责任的前提下,死者家属主动调整所提要求,最终双方意见达成一致,签订了调解协议书,厂方一次性给付家属方22.8万元人道主义赔偿,家属方自行办理相关善后事宜。(县司法局)

白中镇区路面改造工程开工



白中镇各重建项目受“鲇鱼”影响,按照“态度更坚决、行动更迅速、督促更有力、突破更有效”的要求,加紧推进灾后重建项目进度。其中,攸太村农村住房集中重建点经镇村干部及施工队伍连日赶工,抓紧建设,现已完成地基及水泥凿平工作。下一步将继续推进房屋房梁柱建设。白中镇区路面改造工程(如图)10月3日开工了,白改黑工程正在进行中。

中小学灾后恢复重建项目推进顺利

我县中小学灾后恢复重建项目纳入百日攻坚行动的项目共17项,截至目前已完成36所受灾学校校园附属工程及校舍刷新修缮等工作,目前还有1所学校附属工程还在抓紧施工中。三所危险校舍拆除重建情况:三所重建校舍2017年1月底竣工,2017

年春季交付使用。溪莲小学教学综合楼已进入主体三层施工,预计10月15日主体可封顶;省璜初中教学综合楼完成一层,11月5日可封顶;第二实验小学教学综合楼完成一层,10月底主体可封顶。

闽清县人民法院失信被执行人名单

为实现生效法律文书所确认的当事人合法权益,维护法律的权威性,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百三十一条、《福建省高级人民法院关于公示被执行人信息的若干规定(试行)》的规定,对下列未履行生效法律文书所确定义务人列入失信“老赖”排行榜。上榜者应及时到闽清县人民法院执行局申报财产,并履行生效法律文书所确定的义务,不申报或拒不履行生效法律文书所确定义务的,本院将依法追究其法律责任。同时也希望知情人来电、来信或者来人提供线索,协助法院执行。今后,我院将陆续更新该排行榜,仍未履行生效法律文书所确定义务的务必及时履行。联系电话:0591-22373150。

序号	债务余额(元)	老赖名单(自然人)	地址
1	180000	曾维长	宁德市古田县城城西街道跃进路三巷6号
2	2000	方天龙	闽清县上莲佳头村上洋中8号
3	825000	刘滨	闽清县梅城镇梅溪路925号
4	39594	刘会强	闽清县坂东镇坂中村坂中路137号
5	39594	刘会增	闽清县坂东镇坂中村江里洋10号
6	146000	刘寿煊	闽清县坂东镇湖头街31号
7	100000	刘秀	闽清县梅溪镇梅溪委梅溪路869号
8	100000	刘雪珍	闽清县城关村岩岩邮电小区
9	825000	晏志群	闽清县梅城镇解放大街29号4座204室
10	825000	晏志如	闽清县梅城镇台山村299号
11	9000	汪孝金	闽清县白樟镇白南村白南23号
12	9000	汪孝明	闽清县白樟镇白南村白南23号
13	16400	吴锐思	闽清县梅城镇西门街50号
14	100000	许本毅	闽清县城关村岩岩邮电小区
15	200000	陈珍毅	闽清县梅城镇西门街46号
16	1800000	池颖颖	闽清县白樟镇街中50号
17	40000	黄敬捷	闽清县塔庄镇龙池村池头32号
18	40000	黄美香	闽清县塔庄镇龙池村池头32号
19	18000000	纪玉杰	闽清县池园镇顶坑村顶坑19号
20	18000000	纪聿炎	闽清县池园镇顶坑村顶坑19号
21	45400	林齐强	闽清县下祝乡梧洋村梧洋8号
22	180000	刘海	闽清县坂东镇鹿角村鹿角375号
23	290000	刘景河	闽清县梅溪镇北溪村北溪55号
24	200000	邱金梓	闽清县梅城镇西门街46号
25	200000	王向青	闽清县梅城镇台山路287号
26	1800000	游淑枝	闽清县梅城镇台山路146号
27	18000000	俞淑香	闽清县池园镇顶坑村顶坑19号
28	200000	张永毫	闽清县梅城镇台山路287号
29	45400	郑燕斌	德化县龙门滩大溪村伍坵27号

闽清县“两违”综合治理专项行动领导小组办公室公布2016年第十九批10处违法建筑

闽清县“治违办”公布今年第十九批共10处限期拆除的违法建筑名单(详见下表),面积4820平方米。这些违法建筑责令改正期限已满,执法部门要求当事人在名单公布之日起七日内自行拆除,逾期未拆除的,执法部门近日将依法予以强制拆除。

闽清县“两违”综合整治公布10月份拆除名单(第19批)

序号	违法主体	违建地址	建筑面积(m²)
1	吴武理	池园镇井后村寨后	250
2	陈发桃	池园镇隔兜村	150
3	黄祥新	池园镇福斗村	230
4	吴克霖	池园镇井后村	180
5	李文春	池园镇池园村洋头	275
6	吴子椿	池园镇井后村	110
7	吴修武	池园镇井后村	230
8	陈南邦	白樟镇樟山村	260
9	钱一煌	白樟镇横坑村	2650
10	陈仕国	白樟镇樟山村	485

省实验闽剧团到美丽乡村后垵村演出 徐越明夫妇捐资献演

本报讯 “重阳节”前夕,云龙乡后垵村为活跃老年人文化生活,邀请我省著名的“福建省实验闽剧院”来村演出。演出当晚,气氛热烈空前。此次演出由热心老年人事业的徐越明夫妇捐资献演。演出前,后垵村党支部、村委会、老人会给予村公益和老年人事业做出突出贡献的谢兆灿、郭小青、徐越明、谢赛春、谢友钦、张晨、徐孝兆、吴

碧香、徐昌传、余金莲、吴孟振、高新娇等六对夫妇予以表彰。云龙乡领导为获奖的代表颁奖、挂彩。这6对受表彰夫妇的爱心美德深得全村老人的敬佩和赞誉,为大家树立了榜样,也激发更多的热心人士为公益和老年人事业做出更大的贡献。(后垵村老人会)

预防登革热灭蚊是关键

预防登革热,做好防蚊灭蚊是关键,环境改造和环境处理是防蚊灭蚊的一项重要举措。在环境改造方面,做好封、填、疏、排、清很重要。封:封盖水缸、水封下水道沙井或安装防蚊装置、密封有用的器皿;填:填平洼坑、废用水塘、水沟、竹洞、树洞;疏:疏通沟渠、岸边淤泥和杂草;排:排清积水;清:清除小容器垃圾、垃圾塑料薄

膜袋、废旧瓶罐、易拉罐等垃圾容器。在环境处理方面,一是要控制水生和陆生植被;二是要冲刷河道水闸;三是定期清洗家庭水缸与养花容器;四是定期清洗家禽和家畜饲养环境;五是上门收集垃圾并推行垃圾分类管理。闽清县疾病预防控制中心(宣)

